
こおりやま広域圏移住体験ツアー2025　秋　 
「暮らしにちょうどいい街　郡山市・本宮市を知るツアー！」 

郡山市・本宮市　10月4日(土) ~ 10月5日(日) 

＜1日目＞ 

郡山駅集合(9:50)　➡　なんだべ村(オリエンテーション・移住者のお話・ランチ) 
➡　AGCエレクトロニクス郡山カルチャーパーク体験・見学　➡　ヨークパーク見学　 
➡　リトルプラネット見学　➡　宿泊施設へ (ダイワロイネットホテル) 
➡　東北六県食堂(夕食交流会) 

 
こおりやま広域圏移住体験ツアー　秋コース２本目は、郡山市・本宮市 で開催されました。 
 
朝 9:50 郡山駅西口。夏も終わり10月の初旬、参加者様にお集まりいただきツアーが始まりまし
た。1泊2日、ご家族でご参加の２組８名の皆様にツアーのご参加をいただきました。本ツアーは、
かとりっぷ観光の加藤さんにご同行いただき開催しました。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



〇郡山市 
なんだべ村にてピザづくり&ランチ 
 
最初の行先は郡山駅からバスで約40分「なんだべ村」です。「自然や空気を五感で感じる」をコン
セプトに体験型農家民宿を営んでいる石井さんご家族が運営しています。ツアー参加者同士の

自己紹介や移住への関心等を共有いただきました。その後、昼食のピザを作るため生地を20分
コネコネ。生地を熟成している間、郡山市役所の遠藤さんと松本さん、先輩移住者の伊藤さんに

お越しいただき、地域の紹介をしていただきました。 
郡山市は仙台に次ぐ東北第二の都市と言われており、自然の中で子育てができ、商業施設や病

院も充実していて、買い物や暮らしが便利な市とのこと！ 
県内でもトップクラスに商業施設やお店が充実し買い物に困ることはないそうです。さらに車があ

ればより便利さが増すそうです。 
特にお話の中で印象的だったのは伊藤さんのお話です。農業を目的に移住した伊藤さんは大学

時代からこちらを訪れていました。何度も訪れる中で生活スタイルや暮らしのイメージが湧いてき

たそうです。 
お子様たちは傍を流れる小川で楽しく遊んで自然体験を堪能。ピザ生地熟成後は皆さま思い思

いに材料を並べていました！ 
窯で焼いた出来立てのピザと、ここで採れた野菜を使った豚汁、漬物、などなど… 
自然を五感で感じる美味しいランチでした！ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
〇郡山市 
AGCエレクトロニクス郡山カルチャーパーク　体験・見学 
 
次に訪れたのはAGCエレクトロニクス郡山カルチャーパーク。併設するドリームランドの観覧車
に乗る予定でしたが、雨が降り始め運休とのこと…。そのため「屋内子ども遊び場」に移動して楽
しみました。天気の悪い日でも、体を動かせる施設があるのは非常に魅力的ですね！ 

 
〇郡山市 
ヨークパーク　お買い物&見学 
街並みを見ながら次の場所へ向かいます。到着したのは今年3月にオープンしたヨークパークで
す。郡山だけでなく福島の有名なお菓子やお土産、野菜など地元の特産品が沢山ありました。ユ

ニクロと郡山市がコラボしてオリジナルのトートバックやTシャツを販売しており驚きました！ 
かとりっぷ観光の加藤さん…ご購入です！ 



 
 
〇郡山市 
リトルプラネット　見学 
 
郡山駅に戻り訪れたのは、商業施設MOLTI、1F「リトルプラネット」。「遊びが学びに変わる」がコ
ンセプトの、東北エリア初出店となる次世代型テーマパークです。遊びのコンテンツシステムがデ

ジタルなので季節ごとに夏は虫・恐竜のコンテンツ、秋はハロウィーンなどが用意され年間で楽し

める工夫がされています。デジタル技術を生かした遊びなんて夢のようですね。お子様方は汗を

かいて楽しんでいました！ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
〇郡山市 
東北六県食堂 
 
郡山駅目の前に位置するダイワロイネットホテルにチェックイン後、同じく商業施設MOLTIにある
「東北六県食堂」にて夕食です。こちらは東北の名物やローカルフードを兼ね揃えたレストランに

なっています。名前を見ただけで美味しそうなレストランですね！ 
料理の内容は、福島県の前田豚無添加無農薬のハンバーグ、麗山高原豚の角煮、会津のソー

スカツ、シイタケ煮。青森県十和田のバラ焼、いが（烏賊）メンチ、岩手県じゃじゃ麺、比内地鶏の

スープ、宮城県はらこ飯、山形県玉コンニャク、等々、福島の料理を中心に東北の料理をご満喫

です。 
郡山市遠藤さん、松本さん、先輩移住者の佐藤さん、明日お世話になる本宮市の先輩移住者菅

野さん、本宮市役所から高橋さん、増子さんをお招きし、移住や郡山市への関心ごとなど参加者

の皆様とお話しました。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

＜2日目＞ 

ホテル出発(8:25)　➡　みずいろ公園見学　➡　街歩き（本宮駅まで）　➡　プリンス・ウィリアム
ズ・パーク　➡　ふれあい美術館見学　➡　本宮市ふるさと暮らし体験住宅　和暮和暮（交流会・

ランチ）　➡郡山駅(16:00頃) 

 
2日目スタートです。バスの移動中、本宮市より高橋さんにガイドをしていただき本宮を楽しみな
がら出発です！市役所の方からのご説明は大変貴重な時間となりました。本宮市は会津若松

市、いわき市、仙台市（宮城県）、栃木県などに車で1時間と、どこへ行くにしても交通のアクセス
が便利なことで有名です。「福島のへそ」と呼ばれています。 
 
〇本宮市 
みずいろ公園　見学 
安達太良川と阿武隈川の合流地点に作られた親水公園です。水遊びができる噴水広場や、大

型の複合遊具、広大な芝生広場があり、夏に多くの家族連れで賑わう人気の公園です。休みの

日はキッチンカーが来て公園でのお食事も楽しめます。親水公園は全国にありますが、こんなに

も大きく、さらには水遊びが楽しめる公園は貴重ですね！！バスの中でご説明いただきました

が、なんと夜には滝の噴水をライトアップをしているらしいです！昼夜問わずに楽しめる公園なん

て素敵ですね！ 

 
 
 



 
〇本宮市 
本宮市内　街歩き 
 
みずいろ公園から本宮駅を目指して街歩きです。 
豊富な種類のかりんとうを備える「お菓子処ぬか茂」、創業80年を誇る老舗「菓匠きねや」を巡り
ました。溶けないアイスが気になって購入してみました！その名も葛氷（くずごおり）。溶けないな

ら…と、わざと時間をおいて食べてみればあら不思議。感想は「是非皆さん現地で食べてみてく
ださい！」となります。 
参加者の皆様には実際に足を運んで、街を感じながら歩いていただく機会となりました。阿武隈

川の沿道は秋風が気持ちよく吹いていました！ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
〇本宮市 
プリンス・ウィリアムズ・パーク　見学&体験 
 
続いて向かったのはプリンス・ウィリアムズ・パークです。初めに屋内遊び場を体験しました。室

内にこんな楽しい遊具や砂場があっていいんでしょうか…！あっていいんです、それもそのは
ず。こちら、子どもお出かけ情報サイト「いこーよ」にて年間人気ランキング2024の総合第1位を
獲得。また、北海道・東北公園・総合公園ランキング第1位の施設なんです！特におすすめは砂
遊びのお部屋で、なんと水を使わずに固まる砂で遊べます。なんと市営なので利用料は無料。

本宮市以外からも来訪する方が絶えないそうです。 
次は屋外遊び場へ移動します。外で遊べる広大な遊具、トランポリン、ツリーハウスなどお子様

には有り余るほど嬉しい遊具です。参加者さんからご満足の声を頂きました。5月下旬には少し
降りた場所に位置する英国庭園にバラが咲き誇るそうです。季節によって楽しみ方を変える公園

は魅力的ですね！ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
〇本宮市 
ふれあい美術館　見学 
 
次に訪れたのはふれあい美術館です。こちらは基本無料で2024年9月にリニューアルオープンし
ました。ユーモラスに動くイギリスの自動人形（オートマタ）を常設展示しています。美術館の脇に

は公民館、図書館があります。訪れる際は、どちらも回ってみたくなりますね！ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
〇本宮市 
本宮市ふるさと暮らし体験住宅「和暮和暮」にてBBQ&交流会 
 
いよいよ最後の行程です。市で管理・運営している本宮市ふるさと暮らし体験住宅「和暮和暮（わ

くわく）」です。こちらは、古民家がリニューアルされ、中はかなり広く明るく、雰囲気の良い室内と

なっています。移住のハードルがちょっと高い…と感じる方がお試しで本宮市に住む際の体験住
宅になります。初めに本宮市役所の増子さんに市の概要をお話いただきました。交通の便や本

宮の四季、生活、先輩移住者のお話をお聞きしました。これまで移住した人の中には交通の利

便性に注目し、海のある浜通り、自然のアクティビティが満載の会津地域に行きやすく、アウトド

アを理由に転居されて来た方がいるようです。 
また、市では18歳まで医療費無料、市立の遊び場利用料無料など子育て支援を充実させていま
す。市の紹介や移住相談への対応についても詳しくご説明いただきました。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
本日のランチはBBQです！先輩移住者の菅野さんもご同席いただきました。参加者様の移住の
悩みや相談を打ち明けるお時間となりました。都心からお越しのお客様が感じる住みにくさや、

自然に囲まれた郊外での生活の現実などなど…「このツアーに参加したからこそ聞くことができ
た先輩移住者のお話」、「旅行では巡らないような街歩きから見える街の姿が綺麗」との会話が

聞こえ、今回の移住体験ツアーを振り返る場になっていました。 

これにて今回の移住体験ツアーの行程は全て終了です。16:00、郡山駅に到着し解散です。楽し
んでいただけたようで大変嬉しい気持ちになりました。普段会えない人と会ったり、観光では行か

ない街の魅力を知ることができた、とご参加者様からは大変喜ばしいお言葉をいただきました！

今回のツアーがご参加者様の人生を考えるきっかけになっていただけますと幸いです。ありがと

うございました。 
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